
Слухати музику на платівках — це ловити дзен 
Вініл змушує нас не поспішати… 

 
Вінілові платівки — це більше, ніж просто звук. Платівку можна слухати скільки 

завгодно, і навіть передавати іншим або залишити її нащадкам. Це щось, що доступне 
в будь-який момент і є вашим, а це цінно. Коли ви слухаєте платівку, ви бачите, як 
вона обертається, як рухається тонарм і картридж. І чекаєте, поки голка підбирається 
ближче і ближче до вашого улюбленого треку. 
 
Щоб вибрати якісну платівку,  
необхідно перевірити її стан перед придбанням.  
Обмеження щодо повернення 

Особливої уваги потребує перевірка вінілу на наявність подряпин, тріщин або 
хвиль. Піднесіть платівку до світла, щоб виявити нерівності. Якщо платівка не має 
виробничого браку (подряпин, дефектів запису), то вона вважається товаром 
належної якості. 

Вінілові платівки поверненню не підлягають, оскільки відповідно до 
Закону України "Про захист прав споживачів" та Постанови Кабінету Міністрів №172 
від 19.03.1994 «Про реалізацію окремих положень Закону України  "Про захист прав 
споживачів", аудіо-, відеокасети та диски з записами належної якості входять до 
переліку товарів, які не підлягають обміну та поверненню.  

Ви не зможете повернути платівку, якщо вона вам не сподобалася, не підійшла 
за розміром, кольором тощо, навіть якщо пройшло менше 14 днів.  

 
Поради по зберіганню 

Зважаючи на свою аналогову природу, вініл забезпечує набагато об'ємніший і 
яскравіший звук порівняно з CD-дисками або цифровими форматами музики. Однак 
цей привілей накладає певні зобов'язання на поціновувача "лампового звучання": 
вінілові платівки вразливіші і потребують особливого догляду: на 
пластинки негативно впливають різкі зміни температури і вологість, вони схильні до 
механічних пошкоджень. Складати і зберігати вініл слід виключно у вертикальному 
положенні, платівки мають стояти "ребром", поруч одна з одною. Платівка може 
залишатися без конверта лише той час, що вона крутиться на програвачі. У всіх інших 
випадках вініл повинен перебувати в рідній обкладинці або спеціально купленому 
конверті. Якщо складати пластинки одна на одну, з часом неминуче відбудуться 
деформації. Повернути їм форму неможливо. Конверт захистить вініл від пилу, 
контакту з рідинами і механічних пошкоджень, наявність обкладинки захистить 
колекцію від подряпин і вм'ятин, здатних назавжди зіпсувати звучання улюбленого 
альбому. Характеристики навколишнього середовища вкрай важливі для платівок, 
вініл болісно реагує на вологу, надмірне тепло або сильний холод. Прямі сонячні 
промені - не менший ворог для вінілу, тож колекція не повинна зберігатися в такому 
місці, куди хоча б у якусь частину дня може падати нав'язливе сонячне світло. 
Обережно торкайтеся до платівок. Платівки слід брати виключно за краї, торкатися 
поверхонь категорично не рекомендується. Адже звук записано безпосередньо на ці 
поверхні: торкаючись вінілу, Ви ризикуєте пошкодити спіральні канавки, через що 
звучання, а може навіть і цілісність відтворення музики буде зіпсовано. Проводьте 
періодичне чищення пластинок. Хоч як би Ви обережно поводилися з платівкою, 
поступово на ній з'явиться тонкий шар пилу та бруду.  

 
Спосіб зберігання і догляд за вінілом  

має великий вплив на якість записів та їхню довговічність 


